     Wisła, dnia 10.06.2022
Sprawozdanie
z realizacji zajęć prowadzonych w ramach projektu "Lepszy start"
       Koło zainteresowań – matematyka kl. 4a
rok szkolny  2021/2022
Nazwa grupy: matematyka_koło_GR1_wójcicki 
Nauczyciel prowadzący zajęcia: Wójcicki Jerzy
Dni w jakich odbywały się zajęcia:  czwartki 8:00  - 8:45       
Liczba planowanych zajęć: 28
Liczba zrealizowanych zajęć: 28
Data rozpoczęcia zajęć: 23.09.2021 
Data ostatnich zajęć: 2.06.2022 
Wszystkie zajęcia prowadzone były zgodnie z wcześniej opracowanym i co miesiąc aktualizowanym  harmonogramem. Miesięczny harmonogram zajęć z wyprzedzeniem publikowany był na gazetce w szkole oraz na stronie internetowej szkoły. 
Zajęcia prowadzone były w sali nr 15, wyposażonej w ramach realizowanego projektu w monitor interaktywny 65”, co w połączeniu z wykorzystaniem interaktywnego podręcznika i ćwiczeń  zdecydowanie podniosło jakość i efektywność prowadzonych zajęć. Prowadzone zajęcia pozwoliły na rozwiązywanie zadań trudnych oraz konkursowych, przeznaczonych dla uczniów szczególnie zainteresowanych matematyką.  Przerobienie tego typu zadań w ramach podstawowego wymiaru lekcji jest bardzo trudne a często niemożliwe. Uczniowie podczas zajęć mieli możliwość przygotowywania się do konkursów z matematyki. W sumie uczniowie z tej grupy wzięli udział w 4 konkursach ogólnopolskich i jednym międzynarodowym, uzyskując tytuł laureata oraz wyróżnienie.  
Efekty: Jeden uczeń został laureatem Ogólnopolskiej Olimpiady Przedmiotowej z Matematyki OLIMPUS sesja jesienna 2021 oraz zdobył wyróżnienie w Międzynarodowym Konkursie Kangur Matematyczny 2022.
Wnioski: Dostosowanie poziomu i rodzaju poruszanych zagadnień do możliwości uczniów, rozwiązywanych zadań zarówno o podwyższonym stopniu trudności jak i zadań konkursowych, pozwoliło na rozwijanie posiadanych uzdolnień matematycznych uczniów, stymulowanie ich rozwoju oraz twórczego i logicznego myślenia oraz wzbogacenie wiedzy matematycznej. 
Niewątpliwie projekt był wartościowym przedsięwzięciem, przyczynił się do poprawy efektywności kształcenia matematycznego, pozwolił na doposażenie pracowni szkolnych w bardzo przydatny na lekcjach matematyki sprzęt multimedialny,   jednak należy podkreślić, że z drugiej strony realizacja wszystkich czynności związanych  z rekrutacją, szkoleniami,  nadzorem, rozbudowanym dokumentowaniem realizacji projektu oraz samym przygotowaniem zajęć wymagało od osób zajmujących się projektem bardzo dużego nakładu pracy. 
Ewaluacja osiągnięć:
7 uczniów czyli 87,5%  napisało diagnozę końcową lepiej niż diagnozę początkową. Jeden uczeń napisał obie diagnozy z tym samym wynikiem, za każdym razem uzyskując 95% punktów. Średni wynik grupy w diagnozie początkowej wynosił 79% a w diagnozie końcowej 97%. 
Porównanie wyników diagnozy  końcowej z wynikami diagnozy początkowej oraz fakt udział uczniów w 5 konkursach matematycznych, w których  uzyskali tytuł laureata oraz wyróżnienie świadczą o skuteczności i efektywności prowadzonych zajęć.
Jerzy Wójcicki
