     Wisła, dnia 10.06.2022
Sprawozdanie
z realizacji zajęć prowadzonych w ramach projektu "Lepszy start"
       Zajęcia wyrównawcze z matematyki  I – VIII kl.  4a
rok szkolny  2021/2022
Nazwa grupy: matematyka_wyr_GR1_wójcicki 
Nauczyciel prowadzący zajęcia: Wójcicki Jerzy
Dni w jakich odbywały się zajęcia:  wtorki 13:45-14:30
Liczba planowanych zajęć: 28
Liczba zrealizowanych zajęć: 28
Data rozpoczęcia zajęć: 21.09.2021
Data ostatnich zajęć: 31.05.2022

Wszystkie zajęcia prowadzone były zgodnie z wcześniej opracowanym i co miesiąc aktualizowanym  harmonogramem. Miesięczny harmonogram zajęć z wyprzedzeniem publikowany był na gazetce w szkole oraz na stronie internetowej szkoły. 
Zajęcia prowadzone były w sali nr 15, wyposażonej w ramach realizowanego projektu w monitor interaktywny 65”, co w połączeniu z wykorzystaniem interaktywnego podręcznika i ćwiczeń  zdecydowanie podniosło jakość i efektywność prowadzonych zajęć.
Uczniowie systematycznie uczestniczący w zajęciach wyrównawczych otrzymali pomoc w opanowaniu wybranych zagadnień z realizowanego materiału oraz na bieżąco uzupełniali braki w wiadomościach i umiejętnościach z matematyki. Żaden z nich nie był zagrożony niedostateczną oceną klasyfikacyjną z matematyki. 
Efekty: Brak uczniów z niedostatecznymi ocenami klasyfikacyjnymi z matematyki.
Wnioski: Bieżące uzupełnienie braków w wybranych wiadomościach i umiejętnościach z matematyki w ramach zajęć wyrównawczych dla najsłabszych uczniów pomogło w opanowaniu umiejętności określonych w podstawie programowej na poziomie koniecznym – 4 osoby oraz podstawowym – 4 osoby.
Niewątpliwie projekt był wartościowym przedsięwzięciem, przyczynił się do poprawy efektywności kształcenia matematycznego, pozwolił na doposażenie pracowni szkolnych w bardzo przydatny na lekcjach matematyki sprzęt multimedialny,   jednak należy podkreślić, że z drugiej strony realizacja wszystkich czynności związanych  z rekrutacją, szkoleniami,  nadzorem, rozbudowanym dokumentowaniem realizacji projektu oraz samym przygotowaniem zajęć wymagało od osób zajmujących się projektem bardzo dużego nakładu pracy. 
Ewaluacja osiągnięć:
Wszyscy uczniowie z tej grupy napisali diagnozę końcową lepiej niż diagnozę początkową. Średni wynik grupy w diagnozie początkowej wynosił 46% a w diagnozie końcowej 75%. 
Porównanie wyników diagnozy  końcowej z wynikami diagnozy początkowej oraz fakt, że  wszyscy uczniowie tej grupy uzyskali pozytywne roczne oceny  klasyfikacyjne z matematyki (4 oceny dopuszczające, 3 oceny dostateczne oraz jedna ocena dobra) świadczą o skuteczności i efektywności prowadzonych zajęć.
Jerzy Wójcicki
